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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitamin D3 Fruchtgummies

Die neuen, leckeren Fruchtgummies von Vitabay eignen 
sich ideal zur Ergänzung der täglichen Vitamin- und Mi-
neralstoffzufuhr, für Kinder ab 4 Jahren genauso wie für 
Jugendliche und Erwachsene. Den leckeren, fruchtigen 
Geschmack und die appetitliche Farbe verdanken die Vit-
amin D3 Gummies dem Fruchtsaft aus Citrusfrüchten.

Das fettlösliche Vitamin leistet einerseits einen wichti-
gen Beitrag zur normalen Funktion des Immunsystems, 
andererseits unterstützt es den Körper bei der Erhaltung 
normaler Knochen. Zudem ist es ein Faktor bei der Auf-
nahme und Verwertung des Knochenbaustoffs Calcium. 
Vitamin D ist das einzige Vitamin, das der menschliche 

Körper selbst herstellen kann. Dazu braucht er aber Son-
nenlicht. Da die körpereigene Vitamin-D-Produktion in den 
lichtarmen Wintermonaten stark zurückgefahren wird, hal-
fen Mütter und Großmütter gerade in der dunklen Jahres-
zeit häufig mit dem ungeliebten, aber Vitamin-D-haltigen 
Lebertran nach. Vitamin D Mangel ist auch heute noch 
weit verbreitet unter der deutschen Bevölkerung. Bitteren 
Lebertran muss deshalb aber zum Glück niemand mehr 
schlucken! 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

•	 1.000 IE/IU
•	 rein vegan - aus Flechten gewonnen
•	 leckerer Orangen Geschmack
•	 Vitamin D trägt zu einer normalen Aufnahme/Ver

wertung von Calcium und Phosphor bei
•	 Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im 

Blut bei
•	 Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei
•	 Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskel

funktion bei
•	 Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Zähne bei
•	 Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Im

munsystems bei
•	 Vitamin D hat eine Funktion bei der Zellteilung

V-Gel Kapselhülle: Die Kapselhülle besteht aus Gelatine, 
die auf rein pflanzlicher Basis hergestellt wird (Algen), so-
mit ist sie 100% vegan.

Die Vitamin D3 Gummibärchen sind besonders sinnvoll…

•	 …wenn der Körper im Winter zu wenig Sonnenlicht 
abbekommt.

•	 …wenn man viel Zeit in Innenräumen verbringt (z.B. im 
Büro oder in der Schule).

•	 …als idealer Begleiter für unterwegs.

Vitamine und Naschen: Viele Kinder sind keine großen 
Freunde von einer gemüse- und fischhaltigen Ernährung. 
Das motivierte das Forschungsteam von Vitabay dazu, le-
ckere Fruchtgummies mit Vitamin D zu entwickeln. Noch 
ein Vorteil für die Kids ist, dass die Fruchtgummis einfach 
zu vernaschen sind und nicht wie große Tabletten lange 
zerkaut werden müssen.

Vitamin D3
1000 IE Gummibärchen 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Malzsirup, Zucker, Dextrosemonohydrat, Pektin, Zitronen-
säure, Cholecalciferol (Vitamin D3, vegan - aus Flechten) 
(1%), Natriumcitrat, natürliches Orangenaroma, Pflanzen-
öl, Beta-Carotin.

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Kinder von 2-7 Jahren, Jugendliche und Erwachsene täg-
lich 1 Gummibärchen. Dies entspricht einer täglichen Ver-
zehrmenge von 25 µg (1000 I.E., 500% RM).

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.  

Vitamin D3
1000 IE Gummibärchen

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 60 Fruchtgummies

Nettofüllmenge: 120 g

PZN: 18210525

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 
(NEM) mit Vitamin D3.

Pro 100 g Pro Portion (2 g)

Energie / Energy 360 kcal (1600 kJ) 7,2 kcal (32 kJ)
Fett
davon gestättigte Fettsäuren

5 g
0,6 g

 0,01 g
0,01 g

Kohlenhydrate
davon Zucker

78 g
52 g

1,6 g
 1 g

Ballaststoffe 0 g 0 g
Eiweiß 8 g 0,2 g

pro Tagesvezehrmenge % NRV*

Vitamin D3 25 µg 
(1000 IE / IU)

500%
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